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Referat fra styremøte  

INNLANDET GYMNASTIKK- OG TURNKRETS 2022  

 
 

Møtenummer:  3- 2022 

Sted:   Teams 

Dato:   Mandag 21. mars 2022 

Tid:   Kl. 19.00 – 22.20  

Til stede:  Gry Høgberg, Silje Bjørgeengen, Siv Leirvik-Engevik, Anne Lene Strand Alme, Johanna 

Brandsegg, Morten Nordvang, Josefine Andreassen (fra ca. 20.30), Ingebjørg Boye (fra 

ca. 20.30) og Anne-Kristin Sollid  

Forfall:   Jeanette Wangerud og Christine Hegstad  

 

 

Sak Saksinnhold Ansvar 

15-22 Referater og infosaker 

a) Referat fra Styremøte 2 – 22 ble godkjent.  

b) Kretsmodell turn kvinner/turn menn – statusoppdatering: Kretslaget 

for gutter er nå i gang med samlinger. Elverum fakturer kretsen for kr. 

5000 pr. samling. Det blir ikke kretslagsavgift for deltakerne denne 

våren. Det blir ikke noen kretslagstreninger for jentene våren 2022.  

c) Årsrapport: Vi mangler bredde sin rapport for 2021, samt 

regnskapsresultater for 2021. 

d) Tilskuddsordning IIK: Vi har fått kriteriene, men venter på at 

søknadsportalen skal åpne. Søknadsfrist er 31. mai. Ingen fra styret 

ønsket å være med i en arbeidsgruppe, så vi avventer gangen i dette. 

Anne-Kristin blir med.  

Forslag til aktiviteter som kan være aktuelle i søknadsprosessen: 

Cyrhjul (nyskapende), Barnekretsturnstevnene, Opplandspokalen, 

ungdomssamling, kurs og kretslag for gutter.   

 

 

 

 

 

 

 

 

Gry/Anne-Kristin 

16-22 Endringer i styret pga. ansettelsesforhold i NGTF 

Johanna starter i et vikariat i NGTF 2. mai, og får permisjon fra vervet i 

kretsstyret så lenge vikariatet varer, dvs. 40 uker. Ingebjørg rykker opp som 

fast medlem av styret i perioden. Johanna deltar på styremøtene, uten 

stemmerett, som representant for utdanningsutvalget i perioden.  

 

12-22 Innkalling til Idrettskretstinget og Forbundstinget  

Gry og Morten melder seg på IIK sitt ting. Silje deltar dersom hun har 

mulighet. Påmeldingsfristen er 16.04.22. Gry er kretsen sin representant på 

Forbundstinget, og melder seg på der.  

 

Gry, Morten og 

Silje.  

17-22 Evaluering av digitalt møte 

Det var få klubber tilstede, men vi fikk gode tilbakemeldinger fra de som 

deltok. Det var store klubber som deltok. Vi savnet klubber som driver med 

turn. Møteformen fungerte godt, og det ble et bra møte. Grupper kunne ført til 

mer to-veis kommunikasjon. Mulig vi kunne gitt klubbene mer oppgaver i 

forkant. Kunne vi lagt inn en gulerot for de som deltok? Vi følte at vi fikk ut 

informasjon til klubbene. Vi kan godt bruke denne møteformen i fremtiden.  

 

 2-22 Opplandspokalen 2022 

Programmet, påmeldinger, kjøreplan og dommere er på plass. Det er 

venteliste. Det lages nå oppgavefordeling for gjennomføringen. Det er holdt 

av en leilighet til ungdommene som skal hjelpe til (med plass til 6 stk.). Gry 

kommer fredag, og ønsker velkommen lørdag. Ingebjørg sender programmet 

til Anne-Kristin som videreformidler det til styret. Vi avventer fakturering av 

stand-deltaker til vi ser om det kommer flere. Anne-Lene sender 

vippsinformasjon til Ingebjørg.  

 

Gry/Ingebjørg/ 

Anne-Kristin/ 

Anne Lene  
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18-22 Salg av tumblingbane 

Gry er fortsatt i dialog med Reinsvoll om eventuelt salg. Krav fra 

kretsstyret/Opplandspokalkomiteen: Opplandspokalen må få låne den så 

lenge de trenger den, tilløpsklossene er ikke til salg, klubber som ønsker å 

låne den til KM må få det. Gry opprettholder dialogen med Reinsvoll  

 

Gry 

09-22 Oppdatering av budsjett for 2022 

Utkast til revidert budsjett lå i saksdokumentene. Det ble gjort noen 

justeringer for å få inn utstyr og samling til RG, utfra innkomne søknader. 

Potten til Eurogym ble fjernet, da kretsen ikke stiller med tropp. En valgte 

også å slå sammen to tilskuddsposter i avdeling 40.   

Anne-Kristin sender revidert budsjett til IRK.  

 

Anne-Kristin  

19-22 Tilskuddsordninger for IGTK 2022  

Styret innvilget søknad fra Niklas Syverhuset med kr. 15 000, som ligger 

innenfor vedtatt budsjettramme og er i tråd med maksbeløpet i retningslinjene 

til kretsen.  

Det må utarbeides en utlysning av ekstraordinært tilskudd for 2022, med en 

ramme på kr. 115 000. Hovedfokus vil være aktivitetsfremming og gå til 

klubber som lager arrangement for flere klubber i kretsen, evt. låner inn 

trenere fra andre klubber. Gry og Anne-Kristin utarbeider et forslag til neste 

styremøte.  

 

 

 

 

Gry/Anne-Kristin  

20-22 Heder og ære 

Styret har mottatt innstillinger fra komiteen, og behandlet disse. Det vil bli delt 

ut kretsfortjenestmedaljer med diplom under Opplandspokalen. Navnene 

offentliggjøres på stedet. 

Anne-Kristin bestiller medaljene som sendes til Ingebjørg. Gry og Ingebjørg 

sørger for rammer og utfylling av diplomene. Medaljene deles ut av Gry.  

 

Anne-Kristin/ 

Ingebjørg/Gry 

21-22 a) Kurs: Kursønsker fra klubbene er nå spilt inn til 

kompetanseavdelingen. Utdanningsutvalget jobber nå med å sette 

opp en plan for høstens kurs i kretsen. Johanna orienterte fra møte 

med kompetanseavdelingen. 

b) Arrangement: KM i RG arrangeres 9. april. Det er ingen påmeldte til 

planlagt parasamling. Turncup 2 blir til turncup 1, så blir det ny cup i 

juni (cup 2). Vi avventer invitasjon til barnekretsturnstevnene.  

 

Johanna 

 

 

 

22-22 Eventuelt 

Tidligere lager for HGTK og OGTK på Ekeberg skal tømmes. Vi må finne en 

løsning for oppbevaring av det som ikke kan kastes. Anne-Kristin gir 

tilbakemelding på volum. Mulig lagringsplass er sammen med det vi har på 

Lillehammer.  

Har noen bilder/film fra arrangement som de ønsker å dele, sendes disse til 

Anne-Kristin denne uken, til deling/framvisning på Forbundstinget.  

 

Anne-Kristin  

 

 

 

Alle 

 

 

 

Ref.: 

Anne-Kristin Sollid, 

Organisasjonskonsulent NGTF 

 

 

  


